

早签约 早选房

——穿心河沿线整治工程房屋征收签约现场一瞥

9日上午,穿心河沿线整治工程房屋征收工作培训会结束后,参与动迁的40个单位立即行动起来,上门为房屋被征收户送告知书,积极与征收户沟通,征得他们的理解与支持。此次房屋征收(拆迁)是我市老城区房屋征收(拆迁)史上规模最大、户数最多的一次,备受广大市民关注。据了解,截至11日24时,共签约95户,其中腾房交钥匙的有67户。

排队候签约

10日是动迁首日,根据动迁指挥部办公室要求,房屋被征收人上午8:15入场签约。清晨5:30,市房管局办公室工作人员成红梅、殷德祥、时卫、陈跃武等人就早早来到动迁指挥部办公室。此次他们科室负责包干4户动迁任务。

9日在送资料入户时,有的被征收户早已腾空房子,为的是早交钥匙早选房,拿到自己中意的房源。根据科室负责人安排,他们提前到场,是为了帮助被征收户排队等号。

但是当它们到来时,签约室走廊上已经或坐或站着三、四十号人了,这种情况在我市房屋征收(拆迁)史上尚属少见。一打听才知道,他们中有很多人前一天晚上就在这里排队等号,一夜未眠,虽然脸上都带有倦意,但大家都心甘情愿。

发号等签约

早上6:30左右,市房管局征收办、诚信评估公司以及宏翔房屋拆迁公司的工作人员陆续到来,他们打开政策咨询组、效能监察组、签



房屋被征收户主动搬迁现场。王林山摄

约室里的空调,并备好茶水。

尽管已立过秋,但天气预报显示,当日最高气温达39℃左右。宏翔房屋拆迁公司负责人见等候签约的人较多,立即向指挥部办公室汇报。考虑到排队等候签约群众早已腾空房子,且有的人一夜未眠,本着公开公平原则,指挥部办公室决定发号签约,五个一批,按先签约、后验房、再选房这个流程进行。

签约进行时

上午8:15,签约正式开始,1至5号房屋被征收人被请到签约室。他们依次坐到拆

迁公司五名签约工作人员面前,拿出土地证、房产证、身份证、户口簿等相关证件,待仔细检查无误后,在合同上签字,结束第一个环节。

验房程序由拆迁公司工作人员上门检查房子是否腾空,然后房屋被征收人再交钥匙,进入到选房环节。这是整个流程的关键,因为选好房才是他们最终的目的,也是全家人的共同心愿。

排在一号的贾建中9日晚7:30就来排队了,他选中的是位于邮驿花苑3号楼304室房源。当看到工作人员在张贴上墙的房源图上盖好“已选”章印时,他激动地说:“熬了一个夜,选好一套房,享受一辈子!” 王霞 姚静

全市库存粮食储存安全

本报讯 全市夏粮集中收购工作基本结束后,市粮食局迅速转移工作重心,进一步加强粮食仓储管理,目前全市国有粮食购销企业库存粮食数量真实、质量良好、储存安全。

据了解,夏粮集中收购工作基本结束后,市粮食局把粮食仓储管理工作摆上重要议事日程,严格落实粮食仓储管理的有关制度和规定,建立粮食库存监督检查责任追究制度,加强对粮食库存数量、质量、储存安全的管理和监督检查,坚决杜绝库存粮食发热、霉变、虫害和其他可能导致粮食数量减少、品质劣变等储粮安全问题的发生。同时,加大专项检查、突击抽查、不定期随机抽查力度,不断提高监督检查工作的实效性。

在加强仓储管理过程中,市粮食局要求全市国有粮食购销企业严格执行粮食库存统计制度,粮食销售出库后必须当月核减统计账面库存,对粮食损失、损耗要按照有关规定及时核销,严禁在统计账上出现虚数,确保做到账实相符、账账相符、库贷相符。 刘金友 周雷霖

我市举办“七夕”相亲交友会

本报讯 11日上午,来自市教育、卫生、金融以及政府机关等多个系统的60多名青年男女走进首镇连标葡萄园,参加“七夕”相亲交友会。

在连标葡萄园的文化长廊内,青年男女们一展才艺,即兴唱起了《姑娘我爱你》《童话里》等歌曲。随后开展的“牵手”“解锁”“甜蜜蜜”等爱情初体验互动游戏,将相亲交友活动推向了高潮,掌声、笑声不断。

此次以“亲近自然,‘莓’出真爱”为主题的大型相亲交友活动,由市妇联和团市委联合举办。市妇联副主席谈竟说,现在青年人的工作节奏快,生活圈子相对较窄,举办此次“七夕”相亲交友活动,目的是给青年男女们提供一个相互交流、增加了解的平台。为了让大家进一步交流,市妇联、团市委还为报名参加相亲交友活动的青年男女建了一个QQ群。 毛群英

本周高温天气仍将持续

周末前后稍有缓解

本报讯 刚刚过去的周日,邮城最高气温达38.9℃,创下新的最高气温纪录;送桥、郭集等个别乡镇最高气温已超40℃。本周天气如何?昨日,记者从市气象部门获悉,本周晴热高温天气仍将持续,但高温强度逐步减弱。本周后期,副热带高压势头有所减弱,异常高温天气将会稍有缓解。

37.8℃、38.2℃、38.9℃……进入8月份以来,老天就像“发高烧”一样,一天比一天热。5日至11日,市气象台连续一周频频发布高温橙色预警,持续异常高温天气让广大市民直喊吃不消。最新气象资料显示,本周高温天气仍将持续。13日,晴到多云,局部有阵雨或雷雨,最高气温39℃左右,最低气温29℃左右;14日,多云,局部有阵雨或雷雨,最高气温37℃左右,最低气温29℃左右;15日至18日,异常高温天气将有所缓解,以多云到阴天为主,局部有阵雨或雷雨,最高气温35℃左右,最低气温27℃左右。本周六、周日,我市最高气温有望降至35℃以下。

气象专家告诉记者,今年的伏期共计40天,比往年多出10天。一般情况下,“处暑”过后夏天才结束,届时,我市如继续出现高温天气,那就是人们常说的“秋老虎”发威。 熊伟 晓莉

临泽热水鱼上市量日均超百吨

本报讯 连日来,前来临泽镇洋汉、东寅两大水产品批发市场装运热水鱼的活车络绎不绝。据了解,目前,该镇热水鱼日平均上市量超过130吨。

近年来,临泽镇精养鱼塘面积逐步扩大,养殖技术不断改进,销售渠道进一步拓宽,养殖效益也在逐年提高。目前,该镇热水鱼塘口价每公斤已达15元左右,创下历史新高。近期持续高温

天气,给鱼货运输增加了一定的风险。为此,该镇洋汉、东寅等水产品批发市场见机行事,主动出击,一方面动员养殖户连夜捕捞以避免高温,另一方面集中储存冰块,为外地客户长途运输提供保障。充足的鱼货,周到的服务,给热水鱼销售创造了有利条件。据了解,现在每天清晨都有来自河南、浙江、上海、安徽、山东等地的80多辆活鱼车前来临泽批发热水鱼。 薛崇庆

菱塘举办诗词创作培训班

本报讯 10日,菱塘回族乡诗词学会举办诗词创作培训班,来自全乡的诗词学会会员、各个诗社的主要成员以及各条战线上的诗词爱好者等近百人参加了培训。是日上午,该乡状元诗社的三楼会议室里座无虚席。省诗协会员、高邮市

诗词学会理事李同义围绕中华诗词的起源、发展、基本知识和诗词创作基础理论等进行了详细讲解,受到了该乡广大诗词爱好者的欢迎,从而进一步提高了大家的创作能力。

朱根榴 乔元江

责任编辑 郭兴荣
版式设计 张明月



悬赏告示

2013年8月4日19时10分许,在我市文游南路兄弟池浴室门口,发生一起交通事故,肇事车辆系一辆红色正三轮摩托车,事发后由南向北逃逸。望知情者速与我队联系,对提供线索破案的给予重奖并予以保密。

联系人:周警官:13655251177

葛警官:13655257801 或拨打“110”

高邮市公安局交通巡逻警察大队

二〇一三年八月八日

招聘启事

高邮中医院拟招聘医学相关本科毕业生若干名,有工作经验并取得执业医师资格者优先,待遇同工同酬。影像诊断、病理、心电图等岗位给予安家费。 电话:84614524。



从今年6月份起,市城市治安巡逻大队会同城管、环保等部门,开展广场舞噪音扰民专项治理活动,取得了显著成效,既保证了居民生活不受影响,又营造了舒适的群众体育活动环境,受到广大市民的一致好评。图为执法现场。 周颖摄

(上接一版)加快在手项目建设进度,重点加快立华畜禽加工、盛宏道路结构件、盛鑫大空间智能灭火机等项目建设,打造新的增长极;加快上海亚泽太阳能电站、亚泽研发中心等项目跟踪对接,确保10月初全面开工。

就如何实现产业转型升级,孙明如说,三垛镇将围绕全会提出的特色发展的要求,做好消防灭火系统、消防器材生产设备等意向项目的跟踪对接,与扬州大学机械工程学院进行深度合作,提升消防器材产业竞争力,打造“消防之乡”;以扬州市金海铸造有限公司“短流程”铸造工艺国家定点为契机,发挥国家铸造业生产基地布点优势,打造集铸造、精加工、零部件、整机制造为一体的产业集群。

围绕加快重点中心镇建设,孙明如表示,三垛镇将坚持思路创新,大胆闯、大胆试,突破中心镇建设过程中的土地、电力、资金、人才等要素瓶颈,紧盯既定目标,一着不让地推进,心无旁骛地建设。提升中心镇的“中心”地位,加快融合发展,打破地域性障碍和机制性的束缚,实现重点中心镇“重点”建、建“重点”。全速推进年度“集镇十大工程”,快速推进农贸市场综合体、中心小学迁建、农民集中居住小区、少游名人村打造等服务业项目。同时,实施建管并举,提升重点中心镇建设品位。 徐跃亮 周雷霖 文/摄